Buscar en la entidad



- Importación y Exportación
 - o Agrícola
 - o <u>Importación Pecuaria</u>
 - Exportación Pecuaria
 - o <u>Planes de Trabajo para Exportación de Vegetales en Fresco</u>
 - Estadísticas
- Estadísticas
 - o Boletín de Flujos de Movilización Animal
 - o Boletín Interactivo Epidemiológico Pecuario
 - o Censo Pecuario Nacional
 - Comercio Exterior de Productos Agropecuarios
 - Estadísticas de Comercialización de Insumos Agrícolas
- Noticias
- Fenómeno de El Niño en Colombia
- Plan Estratégico Institucional 2023 2026
- <u>SimplifICA</u>

<u>Inicio</u> > <u>Noticias</u> > El ICA no organiza, ni patrocina paseos, ni cabalgatas equinas

El ICA no organiza, ni patrocina paseos, ni cabalgatas equinas

11 de abril de 2024

El ICA no organiza, ni patrocina paseos, ni cabalgatas equinas





Menú



cercana, el uso indebido del logo.

• El ICA es la autoridad sanitaria y fitosanitaria de Colombia y trabaja en prevención, vigilancia y control de plagas y enfermedades y mantener la producción agropecuaria para la seguridad alimentaria de los ciudadanos.

Bogotá,11 de abril de 2024. El Instituto Colombiano Agropecuario, ICA, les aclara a todos los interesados que la entidad no patrocinó, ni organizó el evento llevado a cabo el pasado 06 de abril, en El Espinal, Tolima.

La aclaración se hace debido a que el evento "Primer gran paseo a caballo" fue promocionado con una pieza gráfica que contenía el logo del ICA, cuyo uso no fue ni consultado, ni autorizado por la entidad.

Es importante resaltar que la realización de estas actividades es responsabilidad de las autoridades municipales.

El ICA hace el llamado expreso a alcaldías, gremios, asociaciones, instituciones y organizadores de este tipo de eventos y público en general, para que sean responsables con el uso de la imagen institucional, teniendo en cuenta que el ICA es la autoridad sanitaria y fitosanitaria de Colombia, y el mal uso de su identidad puede acarrear sanciones de tipo penal.

El ICA seguirá trabajando en cumplimiento de su misión institucional, generando mejores servicios para todos sus usuarios, acompañando y apoyando a los pequeños y medianos productores agropecuarios del país.

Comparte esta entrada en:

















0000000000

Noticias de Interés



El ICA y el Servicio Nacional de Sanidad Agraria del Perú fortalecerán la cooperación en la frontera amazónica

11 de abril de 2024

El ICA no organiza, ni patrocina paseos, ni cabalgatas equinas

11 de abril de 2024

El ICA, en Amazonas, inició las visitas de extensión zoosanitaria y fitosanitaria



Menú



Instituto Colombiano Agropecuario - ICA

Sede principal

Correspondencia y Atención al Ciudadano: Avenida Carrera 20 # 83-20, edificio NeoPoint 83.

Horario de Atención Presencial: Lunes a Viernes 7:30 a.m. - 4:30 p.m. Jornada Continua.

Teléfono Conmutador: 601-794-4492 Linea gratuita Nacional: 01-800-5190555 Línea Anticorrupción: 01-8000-185630

Identificador Internacional para la República de Colombia: +57

Código postal para la República de Colombia: 110221 Número de identificación tributaria (NIT): 899.999.069-7

Oficina Aeropuerto Internacional El Dorado Bogotá D.C. Extensión: 1901

Correo Institucional: contactenos@ica.gov.co

Correo de notificaciones judiciales: notifica.judicial@ica.gov.co

Denuncias por actos de corrupción RITA: soytransparente@ica.gov.co

























<u>Política de Privacidad y Protección de Datos Personales</u> <u>Mapa del sitio</u> <u>Términos y condiciones</u>

<u>Centro de Relevo - ConverTIC</u> <u>Política de Derechos de Autor</u> <u>Otras políticas que correspondan conforme con la normativa vigente.</u>